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OFICIO N°001-2021-2022/KPF-CR-LPPF 

 

 

Señor: 

ERNESTO BUSTAMANTE DONAYRE 

Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores 

Presente. – 

 

De mi especial consideración: 

Me dirijo a usted para saludarlo cordialmente y a la vez, en mi calidad de Coordinador 

de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Finlandia, adjunto al presente el Acta de la 

sesión de Instalación y Elección del Comité Ejecutivo de la misma; realizado el día 20 

de octubre del 2021.   

Sin otro particular, hago propicia la oportunidad para expresarle las muestras de mi 

especial consideración y estima personal. 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

 

KAROL IVETT PAREDES FONSECA 
Congresista de la República 

Coordinador de la Liga Parlamentaria de Amistad 
Perú - Finlandia 
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ACTA DE INSTALACION DE LA LIGA PARLAMENTARIA DE AMISTAD PERU – 

FINLANDIA 

En Lima con fecha 20 octubre de 2021, siendo las 11:00 a.m.; se reunieron de forma presencial 

y virtual los siguientes Congresistas miembros de la Liga parlamentaria de Amistad Perú – 

Finlandia: Congresistas Karol Ivett Paredes Fonseca, Congresista Eduardo Salhuana Cavides y  

Congresista Carlos Zeballos Madariaga, con licencia del Congresista Alfredo Azurin López y 

ausencia del Congresista Elías Varas Meléndez; con el fin de elegir a su Comité Ejecutivo e 

instalar la referida Liga Parlamentaria, de conformidad con el Reglamento de Ligas 

Parlamentarias de amistad.  

Con el quorum reglamentario, el Coordinador, Congresista Karol Ivett Paredes Fonseca, se inició 

la sesión. 

El Congresista Eduardo Salhuana Cavides, propuso los siguientes nombres para la conformación 

del Comité Ejecutivo de la Liga: 

 

Presidente:        Karol Ivett Paredes Fonseca 

Vicepresidente: Carlos Zeballos Madariaga               

Secretario:         Eduardo Salhuana Cavides 

El coordinador sometió a consideración de los miembros presentes, la lista propuesta la que fue 

aprobada por unanimidad. 

En consecuencia, el Comité Ejecutivo elegido quedó conformado por los siguientes miembros:  

 

Presidente:        Karol Ivett Paredes Fonseca 

Vicepresidente: Carlos Zeballos Madariaga                

Secretario:         Eduardo Salhuana Cavides 

 

La flamante presidenta de la Liga Parlamentaria de amistad Perú Finlandia agradeció a los 

miembros de la liga por el respaldo recibido y se comprometió a presentar el plan de trabajo de 

la liga.  

Sin nada más que agregar y siendo las 11:30 a.m. el Presidente de la Liga declaró instalada la 

liga parlamentaria de amistad Perú Finlandia. 
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